Inschrijving Gidsen Hemiksem

Beste ouders,

U heeft zonet uw dochter (opnieuw) ingeschreven voor een spetterend scoutsjaar.
Het grootste deel van het lidgeld dat u betaalt gaat naar verzekering die dit jaar weer opgeslagen is, een kleiner deel naar werkingsmiddelen zoals materiaal voor onze activiteiten op zondag. Tot slot sparen wij een deel voor het onderhoud van onze lokalen (gas en elektriciteitsrekening, nieuwe wc’s, …) 

Net zoals vorig jaar bieden we u de keuze om te kiezen voor een digitale of papieren versie van onze sloeber. Natuurlijk is de sloeber ook altijd te lezen op de website (www.gidsenhemiksem.be). De digitale versie is uiteraard milieuvriendelijker, maar als u liever een papieren sloeber wenst, is dat geen probleem!

Wanneer u bij de inschrijving aangaf dat u de sloeber op papier wil ontvangen, betaalt u €55 lidgeld. Voor leden met enkel een digitale sloeber vragen wij €45 lidgeld. Gelieve dit bedrag te storten met vermelding van naam en tak. Door late betalers raakt onze administratie en dus mogelijk de verzekering van uw dochter danig in de war.

Net als vorig jaar willen we de drempel laag genoeg houden voor gezinnen waar lidgeld betalen niet vanzelfsprekend is. Wanneer u zichzelf in deze categorie rekent, bieden we de mogelijkheid om discreet de helft van het lidgeld te betalen. Dit wordt dan €22. 

Kort samengevat:
U stort €55 of €45, afhankelijk van welke keuze u maakte bij de inschrijving, op BE88 7331 1612 9541, met vermelding van naam en tak binnen de maand na inschrijving. Indien nodig worden deze bedragen gehalveerd.

Alvast bedankt,

De groepsleiding
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